ROO

S0712-20




GRUPPO IMPIANTO ELETTRICO

ELECTRICAL LAYOUT ASSEMBLY » GROUPE INSTALLATION ELECTRIQUE « GRUPPE ELEKTRISCHE ANLAGE « GRUPO INSTALACION ELECTRICA

S0712-20 ROO

Pos. SIN Codice Q.ta  Denominazione Description Description Benennung Descripcion
1 60210805 DADO M8 H5 UNI 5589 NUT ECROU MUTTER TUERCA
2 60508001 RONDELLA 8 GROWER ASA B27 DIN 127B LOCK WASHER RONDELLE FREIN ZAHNSCHEIBE ARANDELA DENTADA
3 60308005 ROSETTA 8x17x1,6 DIN 125A OTTONE WASHER BRASS RONDELLE LAITON MESSINGSCHEIBE ARANDELA LATON
4 62816001 2 FUSIBILE LAMELLARE 160A LAMELLAR FUSE FUSIBLE LAMELLAIRE LAMMELLENSICHERUNG FUSIBLE LAMINAR
5 60210805 DADO M8 H5 UNI 5589 NUT ECROU MUTTER TUERCA
6 62800003 1 PORTAFUSIBILE DOPPIO FUSEHOLDER DOUBLE PORTE-FUSIBLE DOUBLE DOPPELSICHERUNGSHALTER PORTAFUSIBLE DOBLE
7 60130506 VITE M5x18 TCEI UNI 5931 DIN 912 (8.8) SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO
8 60508002 RONDELLA DENT.@ 8 DIN 6798/A LOCK WASHER RONDELLE FREIN ZAHNSCHEIBE ARANDELA DENTADA
9 60110812 VITE M8x35 TE UNI 5739 DIN 933 (8.8) SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO
10 60260401 DADO M4 H4,5 FLANGIATO DIN 6923 NUT ECROU MUTTER TUERCA
1 49704040 1 SCHEDA CONTROLLO E COMANDI CHECK CARD CONTROLS PLAQUE CONTR. COMMANDES KONTROLLEL. SCHALTUNGEN FICHA CONTROL MANDOS
12 62800004 1 PORTAFUSIBILI SINGOLO FUSEHOLDER SINGLE PORTE FUSIBLES SINGULIER EINZELSICHERUNGSHALTER PORTAFUSIBLES INDIVIDUAL
13 49630150 2 TELERUTTORE 36V-150A ETL20P REMOTE CONTROL SWITCH TELERUPTEUR SCHUTZ TELERRUPTOR
14 60140401 VITE M4x8 TCTC UNI 7687 DIN 7985 SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO
15 60504001 RONDELLA DENT. @ 4 DIN 6798/A LOCK WASHER RONDELLE FREIN ZAHNSCHEIBE ARANDELA DENTADA
16 60304004 ROSETTA 4x12x1 UNI 6593 WASHER RONDELLE UNTERLAGSCHEIBE ARANDELA
17 49701100 1 SCHEDA CHOPPER SEM-0 36V 150A CHOPPER CARD FICHE ELECTRONIQUE ELEKTRONIKKARTE FICHA CHOPPER
18 20712010 1 PANNELLO IMPIANTO ELETTRICO PANEL PANNEAU BLECH PANEL
19 63717002 1 PIASTRINA FISSAGGIO PORTAFUSIBILI PLAQUE PLAQUETTE BEFESTIGUNGSAUFLAGE PLAQUETA
20 62800001 3 PORTAFUSIBILE 1 VIA TERMINALI FASTON FUSEHOLDER PORTE FUSIBLE SICHERUNGSHALTER PORTAFUSIBLE
21 63709003 1 AWISATORE ACUSTICO 12V HORN KLAXON HUPE BOCINA
22 62531001 2 COPRIFASTON MASCHIO 6,3 COVER MALE COUVRE-FASTON MALE STECKERVERBINDUNG CUBREFASTON
23 62521001 2 COPRIFASTON MASCHIO 6,3 COVER MALE COUVRE-FASTON MALE STECKERVERBINDUNG CUBREFASTON
24 60220401 DADO M4 AUTOBL. UNI 7473 LOCK NUT ECROU AUTOBLOQUANT STOPMUTTER TUERCA AUTOBLOQUEANTE
25 60110617 VITE M6x25 TE UNI 5739 SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO
26 60306010 ROSETTA 6x24x2 UNI 6593 WASHER RONDELLE UNTERLAGSCHEIBE ARANDELA
27 60220601 DADO M6 H6 BASSO AUTOBL. UNI7474 LOCK NUT ECROU AUTOBLOQUANT STOPMUTTER TUERCA AUTOBLOQUEANTE




